

郑事

中原路塌方抢险救援进展 失踪136个小时 女教师张帆遗体被找到

96678
郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

轿车路口突发自燃 BRT女站务长 持灭火器扑救



本报讯 昨日8时30分许,陇海路未来路口一辆正在等红灯的蓝色私家车突发自燃,陇海路未来路BRT站台当班女站务长徐慕芯和过路的BRT公交车长,纷纷拿着灭火器上前扑救。

引擎部位的火势太大,两个灭火器用完依然没控制住火势,徐慕芯让同事返回站台将大容量的手推式灭火器也拉了过来。

徐慕芯担心车辆继续燃烧会有爆炸危险,不顾烟火威胁靠近轿车车头部位,将发动机引擎盖用棍子撬开,用灭火器一番喷射才遏制住火苗的蔓延,随后赶到现场的消防官兵迅速将余火扑灭。

郑州晚报记者 汪永森 文/图
线索提供 惠明(稿费50元)

阻碍民警依法执行公务 10人被行政拘留

本报讯 8月6日11时30分许,郑州市公安局郑东分局110指挥室接到群众报警称,郑东新区商务内环路CBD国际会展中心展览馆C馆门口发生殴打。

接警后,商务区派出所民警崔大鹏、协警孟书全、李华处警赶到现场。经了解为某婚庆策划公司人员与某餐厅工作人员发生争执。通过调查,民警决定传唤嫌疑人荆某、庞某。在传唤过程中,荆某、庞某不配合处理,两人多次拨打郑州市公安局督察支队投诉电话称民警酒后执法。荆某被民警强行带离,庞某逃走,还唆使多人围堵民警。经酒精测试,民警崔大鹏、协警孟书全、李华三人酒精含量均为0。

目前,郑州市公安局郑东分局已依法将庞某等10人行政拘留。
郑州晚报记者 张潇
通讯员 张彬 秦丹



救援人员接力将张帆遗体从坑底抬上来

本报讯 昨日中午,记者从中原路塌方现场抢险救援指挥部了解到,经过多部门近6天日夜不停地紧张搜救,31岁的失踪女子张帆在位于郑州工业贸易学校内的地下防空洞被找到,距离她8月1日晚失踪已过去近6天136个小时,不过令人痛惜的是,她早已不幸身亡。

昨日11时10分许,郑州矿山救护大队救援人员在用钩机等在郑州工业贸易学校

南门西侧的地下防空洞作业时,发现了失踪人员的踪迹后,立即进行戒严,保护第一现场,并向救援指挥部进行报告。指挥部调集公安、消防、市政、120、卫生等多部门工作人员迅速就位。经过25分钟的挖掘,在中午1点08分将遗体从防空洞内挖掘出来。

经警方初步确定,发掘的遗体是失踪人员张帆。1点10分左右,遗体被送往殡仪馆。

据救援队员田坤介绍,8

月4日早晨,他们派出80多名队员在中原路坍塌处以东发现了4个防空洞口,实地勘查后发现,中原路与工人路交叉口附近的3个防空洞已做封堵技术处理。而工贸学校地下室内的防空洞,由北向南通向防空洞主通道填满了淤泥,没有封堵痕迹。初步判断,失踪的张帆可能在这处防空洞内,救援队员从该防空洞口由北向南开挖淤泥。同时,该校南门西侧绿化带内一处塌方点也用机

械打开了一处缺口,向下挖出约10米深的大坑,与地下防空洞进行联通,方便救援队南北双向同时掘进,加快搜救力度。

田坤表示,从张帆失踪地点到遗体发掘处,距离大约有70米,她的遗体距离地面深约13米。随后,他们将继续进行挖掘,寻找张帆的遗物。

目前,善后工作正在进一步处理中。

郑州晚报记者 张翼飞 石闯
徐富盈 白韬 文/图

郑州市民山西景区游玩 瀑布深潭中救出落水母女仨 游客纷纷称赞:“郑州人,好样的!”



救人现场



左一为谢汝军

本报讯 昨日上午,郑州市民谢汝军一行去山西壶关红豆峡景区旅游时,突遇3名女子被瀑布冲入深潭中。谢汝军跳入水中,先后救出母女三人,百余人目睹救人的过程,听说救人者是郑州人时,纷纷伸出大拇指:“郑州人,好样的!”
郑州晚报记者 徐富盈 通讯员 鹿振立 文/图

从3米高瀑布 跳入深潭救人

家住在郑州三官庙办事处西环路社区的谢汝军,5天前参加了社区组织的去山西旅游,长治壶关红豆峡景区是他们最后一个景点。

昨日上午11点20分许,他们一行在景点门口集合,准备坐车回郑。景区门口有一个瀑布,瀑布下是一个面积很大的深潭,不少人站在瀑布前玩耍。谢汝军突然听到有人落水的呼救,他看到两个女孩正被大水冲向深潭中间,一位中年女子大声叫着,也冲入水中去救两个落水女孩。

谢汝军见状从高约3米的

瀑布顶跳入潭中,在景区工作人员帮助下,救出3名女子。

母女三人获救 游客称赞“郑州人,好样的”

百余人目睹了救人的过程,被救中年女子激动地拉着谢汝军的手不放,满眼含泪问他是哪里人。当听到谢汝军是郑州人时,围观游客中很多人伸出大拇指:“郑州人,好样的!”

原来,被救的3名女子是母女三人,10岁的小女儿在瀑布边玩水时,不慎被水流卷入潭中,15岁的姐姐下水去拉妹妹也被冲入潭中,母亲根本不考虑自己不会水,也冲入水中

救两个女儿。

救人者有心脏病 上岸后赶紧吃速效救心丸

同行的鹿先生说,谢汝军心脏不好,血压高,平时也不会游泳。“整个救人过程6分多钟。因为山谷中气温低,谢汝军浑身湿透上岸后,站在一侧打哆嗦,热心人给他拿来衣服换上。他换过后,立即服用了他带着的速效救心丸。”

昨日下午2点,谢汝军告诉记者:“没啥,看到有女孩在水中大哭着喊救命,是个男人都会跳进去。当时真的没有想其他,就是想把人救出水。”